



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA**  
**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**  
*Secretaria Municipal de Saúde*

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL DE CONVOCAÇÃO 10/2024**  
**1ª ERRATA**

No edital.

Onde se lê:

CLASSIF.	NOME
03	LORAYNE PEREIRA DA SILVA ANDRADE

Leia-se:

CLASSIF.	NOME
04	LORAYNE PEREIRA DA SILVA ANDRADE

Atenciosamente,

Ecoporanga/ES, 17 de julho de 2024.

**ELIAS DAL'COL**  
**Prefeito Municipal**